

<訂正>

- 2009年3月発行の『ポケット集中治療-基礎から学ぶ患者管理-』に以下の誤りがありましたので訂正して、お詫びいたします。(真興交易医書出版部)

p83 表			
誤	100% O <sub>2</sub> 投与下	Paco <sub>2</sub>	
正	100% O <sub>2</sub> 投与下	Paco <sub>2</sub>	
p151 上の表			
誤	代謝性アシドーシス	[HCO <sub>3</sub> <sup>-</sup> ]	↑
	代謝性アルカローシス	[HCO <sub>3</sub> <sup>-</sup> ]	↓
正	代謝性アシドーシス	[HCO <sub>3</sub> <sup>-</sup> ]	↓
	代謝性アルカローシス	[HCO <sub>3</sub> <sup>-</sup> ]	↑

- 本誌 Vol.36/No.1 (2012-1) 掲載の“ブリーフレポート/スガマデクスによるアナフィラキシーショックが疑われた1症例”(95~96頁)の「文献6」の掲載誌 臨床麻酔 2011; 60: 55-66 は『麻酔 2011; 60: 55-66』の誤りにつき、訂正してお詫びいたします。

(「臨床麻酔」編集室)

\* \* \*